天津创业环保集团股份有限公司监事会公告

本公司监事会及全体监事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

天津创业环保集团股份有限公司(以下简称"本公司")职工代表大会于2010年10月28日作出决议,选举张明起先生作为职工代表继续出任本公司监事,任期自2010年9月19日起至2012年12月17日止。

张明起先生,现任本公司监事会主席、党委副书记。张先生自 2003 年 11 月起,任本公司党办主任、组织部长、机关党支部书记,2006 年 5 月任公司党群工作部部长、工会副主席、机关党支部书记;自 2009 年 2 月 24 日起任本公司党委副书记。张先生自 2001 年 9 月起任本公司职工代表监事,自 2009 年 7 月起任本公司监事会主席。

张先生与本公司任何董事、监事或高级管理人员或任何管理层股东、主要或 控股股东概无任何关系。

张先生并无在本公司股份(定义见香港《证券及期货条例》第 XV 部)中拥有任何权益。张先生与本公司订立服务合约,不会就出任监事一职领取额外薪酬。

除上述披露外,有关张先生的委任再无其他股东应知悉的事项。

天津创业环保集团股份有限公司监事会 2010年10月28日